Corrigé

1. a. P(0)=1 %0 donc 0 n'est pas une racine de P.
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b. Soient z € C* et u = z — =. Alors u? = (z——) = 22 —2+—2. D’on
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2. P2)=0su"+2u-3=0u=1ouu=-3. Ainsi, P(z)=0<z—~-=10u
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z——=-3=222—z2—1=0o0uz*4+32—1=0& 2= 5 ou z =

z
le discriminant du trinéme 22—z —lest A; =(=1)) —4x 1 x (—=1) =5 > 0 donc
1—¢ﬁt1+£ -3 =13
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22— 2>—=1 admet deux racines réelles distinctes : e =
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ou x = , car le discriminant du trinéme 22+ 3z =1 est Ay =3 =4 x 1 x

-3 =113
(=1) = 13 > 0 donc 2% + 3z — 1 admet deux racines réelles distinctes : ————
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e . En conclusion, S¢ = {






